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LIGHT IS LIBERTINE.

IMPUDENT, GLITTERING, EXCITING, RADIANT, INSOLENT, SPARKLING,
BLAZING, TWINKLING, SHINING, THEATRICAL, ELEGANT. THIS IS
WHAT LIGHT IS FOR TERZANI: A LUXURY OR RATHER, A CHOICE. THE
CHOICE OF BEING LIBERTINE. THE END OF SHADOWS: BOREDOM,
HABITS, DOUBTS, PENITENCE, DARKNESS ARE MADE OFFICIALLY
EXTINCT. FOR TERZANI THINKING OF LIGHT MEANS BRINGING AIR,
RELIEF, INTELLIGENCE, LIGHTHEARTEDNESS, IRONY AND CREATIVITY
TO THE JOY OF LIVING IN YOUR HOME. IT MEANS SHELVING THAT
SLIGHTLY INSIPID, AUSTERE, MINIMAL, SACRIFICIAL LOOK OF ELONGATED
SHADOWS AND COLD, SERIES-PRODUCED TECHNO-STRUCTURES SO
DEAR TO THE ANOREXIC PROPHETS WHO FILL THE CATHEDRALS OF
MODERNITY. YOU'D BE BETTER OFF BURNING DOWN YOUR HOME. FIRE IT
UP WITH OUR NEW LAMPS. DON'T BE AFRAID. LET YOURSELVES GO.
SEDUCTION IS A THRILLING GAME, THE LIGHT FROM OUR NEW
CHANDELIERS THAT FLOATS DOWN FROM THE CEILING, REDESIGNS
SPACE WITH DAZZLING FANTASIES IN WHICH YOU CAN LOSE AND
THEN FIND YOURSELF AGAIN. TRY FLIRTING WITH LIGHT AGAIN. IT
WILL KNOW HOW TO SEDUCE YOU.

NEW COLLECTION.

IMPUDENTE, SFAVILLANTE, ECCITANTE, RAGGIANTE, INSOLENTE, SCIN-
TILLANTE, DARDEGGIANTE, LUCCICANTE, SFOLGORANTE, TEATRANTE,
ELEGANTE. ECCO LA LUCE PER TERZANI: UN LUSSO 0 MEGLIO UNA
SCELTA. LA SCELTA DI ESSERE LIBERTINE. OVVERO FINE DELLA PENOM-
BRA: LANOIA, LABITUDINE, | DUBBI, LA PENITENZA, ILBUIO DICHIARA-
TI DEFINITIVAMENTE ESTINTI. PENSARE LA LUCE PER TERZANI E 0GGI
RIDARE ARIA, RESPIRO, INTELLIGENZA, LEGGEREZZA, IRONIA, CREATIVI-
TA AL GUSTO DI VIVERE LA PROPRIA CASA. ACCANTONARE DEFINITIVA-
MENTE QUEL SAPORE UN PO’ INSIPIDO, AUSTERO, MINIMALE, SACRIFI-
CALE, FATTO DI OMBRE ALLUNGATE E DI FREDDA TECNOSTRUTTURA,
SERIALE, TANTO CARO Al PROFETI ANORESSICI CHE POPOLANO LE CAT-
TEDRALI DELLA MODERNITA. MEGLIO DAR FUOCO ALLA CASA.
INCENDIATELA CON LE NOSTRE NUOVE LAMPADE. NON ABBIATE TIMO-
RE. LASCIATEVI ANDARE. LA SEDUZIONE E UN GIOCO SOSPESO. COME LA
LUCE DEINOSTRINUOVI LAMPADARI CHE ALEGGIA DAL SOFFITTO, SULLE
NOSTRE TESTE, RIDISEGNANDO GLI SPAZI COME ABBACINANTI FANTA-
SIE, IN CUI PERDERSI E RITROVARSI. PROVATE A CORTEGGIARLA DI
NUOVO, LA LUCE. SAPRA COME SEDURVI.

EVERYTHING IS LIGHT. TUTTO E'LUCE.



LIGHT IS HRE.LA LUCE E" UN INCENDIO.

MAGDALENA SOSPENSIONE/SUSPENSION DESIGN BRUNO RAINALDI






LIGHT IS A HOWER.LA LUCE E'UN FIORE

ORTEN'ZIA SOSPENSIONE/SUSPENSION DESIGN BRUNO RAINALDI
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LIGHT IS A CANDLE. LA LUCE E' UNA BUGIA.

ORTEN’ZIA SENZA FILI/CORDLESS DESIGN BRUNO RAINALDI
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LIGHTISA SLAPLA LUCE E'UNO SCHIAFFO.

HOOK SOSPENSIONE/SUSPENSION DESIGN JEAN-FRANCOIS CROCHET






LIGHT ISAGIRL.LA LUCE E'UNA RAGAZZA.

MADEMOISELLE SOSPENSIONE/SUSPENSION DESIGN JEAN-FRANCOIS CROCHET






LIGHT IS CLEARNESS. LA LUCE E TRASPARENZA.

ANASTACHA SOSPENSIONE/SUSPENSION DESIGN BRUNO RAINALDI
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MAGDALENA

MAGDALENA - SOSPENSIONE IN- METALLO BIANCO.
MAGDALENA - WHITE FINISH METAL SUSPENSION.



MAGDALENA

MAGDALENA - SOSPENSIONE IN METALLO PLACCATO STAGNO.
MAGDALENA - TIN-PLATED FINISH METAL SUSPENSION.
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MAGDALENA

MAGDALENA - LAMPADA DA TERRA IN METALLO PLACCATO STAGNO, DISPONIBILE IN BIANCO, SU BASE IN PLEXIGLASS.

9 MAGDALENA - TIN-PLATED FINISH METAL FLOOR LAMP, AVAILABLE IN VWWHITE FINISH, ON PLEXIGLASS BASE.



ORTEN'ZIA

ORTEN'ZIA - LAMPADA DA TERRA IN METALLO PLACCATO NICHEL SU BASE IN PLEXIGLASS.
ORTEN'ZIA - NICKELPLATED FINISH METAL FLOOR LAMP ON PLEXIGLASS BASE.
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ORTEN'ZIA

ORTEN'ZIA - SOSPENSIONE IN METALLO PLACCATO NICHEL.

=7 ORTEN'ZIA - NICKELPLATED FINISH METAL PENDENT.



ORTEN'ZIA

ORTEN'ZIA - SOSPENSIONE IN METALLO PLACCATO NICHEL.
ORTEN'ZIA - NICKELPLATED FINISH METAL SUSPENSION.
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ORTEN'ZIA

ORTEN'ZIA - LAMPADA DA TAVOLO IN METALLO PLACCATO ARGENTO CON BATTERIE RICARICABILL.
ORTEN'ZIA - SILVERPLATED FINISH METAL TABLE LAMP WITH RECHARGEABLE BATTERIES.



ORTEN'ZIA

ORTEN'ZIA - LAMPADA DA PARETE IN METALLO PLACCATO NICHEL, CON SUPPORTO IN METALLO CROMATO.
ORTEN'ZIA - NICKELPLATED FINISH METAL WALL SCONCE, ON METAL CHROME WALL BEARING.



ORTEN'ZIA

ORTEN'ZIA - LAMPADA DA PARETE O PLAFONIERA IN METALLO PLACCATO NICHEL.
&7 ORTEN'ZIA - NICKEL-PLATED FINISH METAL WALL SCONCE OR CEILNG LAMP.



ORTEN'ZIA

ORTEN'ZIA - SOSPENSIONE IN METALLO PLACCATO NICHEL.
ORTEN'ZIA - NICKELPLATED FINISH METAL SUSPENSION.
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ORTEN'ZIA

ORTEN'ZIA - PLAFONIERA IN METALLO PLACCATO NICHEL.
2 ORTEN'ZIA - NICKELPLATED FINISH METAL CEILNG LAMP.



ORTEN'ZIA

ORTEN'ZIA - PLAFONIERA IN METALLO PLACCATO NICHEL.
ORTEN'ZIA - NICKELPLATED FINISH METAL CEILNG LAMP.
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MADEMOISELLE

MADEMOISELLE - LAMPADA DA SOFFITTO IN METALLO MARTELLATO A MANO PLACCATO NICHEL CON DIFFUSORI IN PLEXIGLASS TRASPARENTE.

=9 MADEMOISELLE - NICKELPLATED FINISH HAND-HAMMERED METAL CEILING LAMP WITH TRANSPARENT PLEXIGLASS DIFFUSERS.



MADEMOISELLE

MADEMOISELLE - SOSPENSIONE IN METALLO MARTELLATO A MANO PLACCATO NICHEL CON DIFFUSORI IN PLEXIGLASS TRASPARENTE.
MADEMOISELLE - NICKELPLATED FINISH HAND-HAMMERED METAL SUSPENSION WITH TRANSPARENT PLEXIGLASS DIFFUSERS. L



MADEMOISELLE

MADEMOISELLE - LAMPADA DA PARETE IN METALLO MARTELLATO A MANO PLACCATO NICHEL CON DIFFUSORE IN PLEXIGLASS TRASPARENTE.

v MADEMOISELLE - NICKELPLATED FINISH HAND-HAMMERED METAL WALL SCONCE WITH TRANSPARENT PLEXIGLASS DIFFUSER.



MADEMOISELLE

MADEMOISELLE - LAMPADA DA PARETE IN METALLO MARTELLATO A MANO PLACCATO NICHEL CON DIFFUSORI IN PLEXIGLASS TRASPARENTE.
MADEMOISELLE - NICKELPLATED FINISH HAND-HAMMERED METAL WALL SCONCE WITH TRANSPARENT PLEXIGLASS DIFFUSERS.
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ANASTACHA

:
:
:

ANASTACHA - LAMPADA DA PARETE IN METALLO PLACCATO NICHEL SPAZZOLATO CON DIFFUSORI IN PLEXIGLASS NERO O TRASPARENTE.
ANASTACHA - BRUSHED NICHEL-PLATED FINISH METAL WALL SCONCE WITH BLACK OR TRANSPARENT PLEXIGLASS DIFFUSERS.



ANASTACHA

ANASTACHA - SOSPENSIONE IN METALLO PLACCATO NICHEL SPAZZOLATO CON DIFFUSORI IN PLEXIGLASS NERO O TRASPARENTE.
ANASTACHA - BRUSHED NICHEL-PLATED FINISH METAL SUSPENSION WITH BLACK OR TRANSPARENT PLEXIGLASS DIFFUSERS.



LIBERTINE

LIBERTINE - LAMPADA DA SOFFITTO IN METALLO PLACCATO NICHEL CON CILINDRI IN CRISTALLO (AL PIOMBO 24%) TRASPARENTE
O NERO E DIFFUSORI IN VETRO BOROSILCATO TRASPARENTE.
LIBERTINE - NICKELPLATED FINISH METAL CEILING LAMP WITH CYLINDERS IN TRANSPARENT OR BLACK 24% LEAD CONTENT CRYSTAL

. AND TRANSPARENT BOROSILCATE GLASS DIFFUSERS.



LIBERTINE

LIBERTINE - SOSPENSIONE IN METALLO PLACCATO NICHEL CON CILUNDRI IN CRISTALLO (AL PIOMBO 247%) TRASPARENTE
O NERO E DIFFUSORI IN VETRO BOROSILCATO TRASPARENTE.
LIBERTINE - NICKEL-PLATED FINISH METAL SUSPENSION WITH CYLINDERS IN TRANSPARENT OR BLACK 24% LEAD CONTENT CRYSTAL
AND TRANSPARENT BOROSILCATE GLASS DIFFUSERS.
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LIBERTINE

LIBERTINE - LAMPADA DA SOFFITTO IN METALLO PLACCATO NICHEL CON CILINDRI IN CRISTALLO (AL PIOMBO 24%) TRASPARENTE
O NERO E DIFFUSORI IN VETRO BOROSILCATO TRASPARENTE.
LIBERTINE - NICKELPLATED FINISH METAL CEILING LAMP WITH CYLINDERS IN TRANSPARENT OR BLACK 24% LEAD CONTENT CRYSTAL

. AND TRANSPARENT BOROSILCATE GLASS DIFFUSERS.



LIBERTINE

LIBERTINE - SOSPENSIONE IN METALLO PLACCATO NICHEL CON CILUNDRI IN CRISTALLO (AL PIOMBO 247%) TRASPARENTE
O NERO E DIFFUSORI IN VETRO BOROSILCATO TRASPARENTE.
LIBERTINE - NICKEL-PLATED FINISH METAL SUSPENSION WITH CYLINDERS IN TRANSPARENT OR BLACK 24% LEAD CONTENT CRYSTAL
AND TRANSPARENT BOROSILCATE GLASS DIFFUSERS.
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TECHNICAL DATA 2006

TERZANI
LALUCEPENSATA

EVERYTHING IS LIGHT. TUTTO E'LUCE.



ARTICOLO CODICE COL. STRUTTURA DIFFUSORE LAMPADINE 230V LAMPADINE 120V
ITEM CODE STRUCTURE COL. DIFFUSER LIGHT BULBS 230V LIGHT BULBS 120V
ANASTACHA
OM7DS Ha A9 NICHEL SPAZZOLATO TRASPARENITE
BRUSHED NICKEL CIEAR
190 (MAX)/
65/ 75" OM7@S H4 D3 NICHEL SPAZZOLATO NERO
256 BRUSHED NICKEL BLACK
G24 Q3 26W G24 Q3 26W
@70/ 276"
SOSPENSIONE - SUSPENSION (€
ANASTACHA
OM7IA HA A9 NICHEL SPAZZOLATO TRASPARENTE
BRUSHED NICKEL CIEAR @ @
8/ @M71A H4 D3 NICHEL SPAZZOLATO NERO
' BRUSHED NICKEL BLACK
G24 Q3 26W G24 Q3 26W
70/ 27.6"
LAMPADA DA PARETE - WALL SCONCE (€
ANASTACHA
@M73S H4 A9 NICHEL SPAZZOLATO TRASPARENTE
BRUSHED NICKEL CIEAR
. e @M735 H4 D3 NICHEL SPAZZOLATO NERO @ @
Be BRUSHED NICKEL BIACK
GX24 Q4 42W GX24 Q4 42W
@100 / 39.4"
SOSPENSIONE - SUSPENSION (€
HOOK
OM36S E7 A9 NICHEL TRASPARENTE
NICKEL CIEAR
90/
o 354 @M36S F1 B2 RUGGINE ANBRA
145" RUSTY AMBER 12 x 20W G4 12V 12 x 20W G4 12V
ALOGENE/HALOGEN XELOGEN
| |
@90/ 354"
SOSPENSIONE - SUSPENSION (€
LIBERTINE
OME3L E7 A9 NICHEL TRASPARENTE
(CRISTALLI TRASPARENTI) NICKEL CLEAR
(CLEAR CRYSTALS)
64/
22 @M@3L E7 D3 NICHEL TRASPARENTE 6 x 20W G4 12V 6 x 20W G4 12V
(CRISTALLI NERI) NICKEL CLEAR
[BLACK CRYSTALS) AIOGENE/HALOGEN XELOGEN
| |
@74/ 29"
PLAFONIERA - CEILNG LAMP CE
LIBERTINE
OM@2S E7 A9 NICHEL TRASPARENTE
(CRISTALLI TRASPARENT)) NICKEL CLEAR
o7/ (CLEAR CRYSTALS)
38.2"
2 OM@25 E7 D3 NICHEL TRASPARENTE 12 x 20W G4 12V 12 x 20W G4 12V
(CRISTALLI NERI) NICKEL CLEAR
[BLACK CRYSTALS) AMOGENE/HALOGEN XELOGEN
@75/ 29.5"
€3

SOSPENSIONE - SUSPENSION

MISURE IN CM / INCHES, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MES. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER TO OUR CURRENT PRICE LIST.
IL WATTAGGIO INDICATO E IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTES| - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.




ARTICOLO CODICE COL. STRUTTURA DIFFUSORE LAMPADINE 230V LAMPADINE 120V
ITEM CODE STRUCTURE COL. DIFFUSER LIGHT BULBS 230V LIGHT BULBS 120V
LIBERTINE
OMD1S E7 A9 NICHEL TRASPARENTE
(CRISTALLI TRASPARENTI) NICKEL CLEAR
(CLEAR CRYSTALS)
141/
90/ 55 4
354 @M@1S E7 D3 NICHEL TRASPARENTE 12 % 20W G4 12V 12 % 20W G4 12V
(CRISTALLI NER) NICKEL CLEAR
[BLACK CRYSTALS) ALOGENE/HALOGEN XELOGEN
@81/ 31.9"
SOSPENSIONE - SUSPENSION (E
MADEMOISELLE
87/
34.2' OM22A E7 A9 NICHEL TRASPARENTE
NICKEL CLEAR 5 X 60W GO 5 X 60W GO
ALOGENA / HALOGEN HALOGEN
‘ @128/ 504 !
LAMPADA DA PARETE - WALL SCONCE C E
MADEMOISELLE
34/
13.4" OM23A E7 A9 NICHEL TRASPARENTE
2 NICKEL CLEAR 60W GO 60W GO
ALOGENA / HALOGEN HALOGEN
38/ 15"
LAMPADA DA PARETE - WALL SCONCE (E
MADEMOISELLE
150
(MAX)/
92/ 5or @M20S E7 A9 NICHEL TRASPARENTE
562 ) NICKEL CLEAR 6 X 6OW GO 6 X 60W G9
ALOGENA / HALOGEN HALOGEN
1 )
@128/ 50.4"
SOSPENSIONE - SUSPENSION ( E
MADEMOISELLE
58/ @M21L E7 A9 NICHEL TRASPARENTE
2 NICKEL CLEAR
@ 3 X 60W G9 3 X 60W G9
ALOGENA / HALOGEN HALOGEN
+—
@80/ 31.5"
PLAFONIERA - CEILING LAMP C E
MAGDALENA
@M62S E8 C8 BIANCO
/ WHITE
!.‘— 190 (MAX)/
% 75 (M) @M625 G8 C8 STAGNO
% /g TINPLATED 300W E27 300W E26
~—— s
B
@70/ 27.6"
€3

SOSPENSIONE - SUSPENSION

MISURE IN CM / INCHES, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MES. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER TO OUR CURRENT PRICE LIST.
IL WATTAGGIO INDICATO E IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTES| - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.



ARTICOLO CODICE COL. STRUTTURA DIFFUSORE LAMPADINE 230V LAMPADINE 120V
ITEM CODE STRUCTURE COL. DIFFUSER LIGHT BULBS 230V LIGHT BULBS 120V
MAGDALENA
OMé4P E8 C8 BIANCO
WHITE
OMé4P G8 (8 STAGNO
TIN-PLATED 300W E27 300W E26
@70/ 276
LAMPADA DA TERRA - FLOOR LAMP €
MAGDALENA
OM61S E8 C8 BIANCO
WHITE
190 (MAX)/
75" (MAX) OM61S G8 C8 STAGNO
TIN-PLATED 300W E27 300W E26
——
250/ 197"
SOSPENSIONE - SUSPENSION (€
MAGDALENA
OM63P E8 C8 BIANCO
WHITE
OM63P G8 (8 STAGNO
TIN-PLATED 300W E27 300W E26
e e
@50/197"
LAMPADA DA TERRA - FLOOR LAMP €3
ORTEN'ZIA
OM52B  G7 C8 ARGENTO PLACCATO LED 1,5 WATT
(COMPLETO DI SILVER PLATED AUTONOMIA 8,/9 ORE
CONFEZIONE REGALO)
(GIFT PACKAGING RICARICABILE LED 1,5 WATT
12/ 47" INCLUDED) 8,/9 HOURS AUTONOMY
LED 1,5 WATT RECHARGABLE
8/9 HOURS AUTONOMY
W RECHARGABIE
LAMPADA DA TAVOLO - PORTABLE TABLE LAMP €
ORTEN'ZIA
OM57L E7 C8 NICHEL
NICKEL
/43
60W GQ HOW G9
EEEYPRT ALOGENA / HALOGEN HALOGEN
PLAFONIERA - CEILING LAMP (€
ORTEN'ZIA
OM56A E7 C8 NICHEL
N (SUPPORTO CROMO)
. \f NICKEL
14/35.5 (CHROME WALL BEARING)
60W G9 60W G9
ALOGENA / HALOGEN HALOGEN
14/ 55"
LAMPADA DA PARETE - WALL SCONCE €3

MISURE IN CM / INCHES, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MES. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER TO OUR CURRENT PRICE LIST.
IL WATTAGGIO INDICATO E IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTES| - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.




ARTICOLO CODICE COL. STRUTTURA DIFFUSORE LAMPADINE 230V LAMPADINE 120V
ITEM CODE STRUCTURE COL. DIFFUSER LIGHT BULBS 230V LIGHT BULBS 120V
ORTEN'ZIA
oOM42L E7 C8 NICHEL
NICKEL
290 /11.4"
300W E27 300W E26
@75/ 29.5"
PLAFONIERA - CEILNG LAMP 3
ORTEN'ZIA
oM43L E7 C8 NICHEL
NICKEL
26 /10.2"
300W E27 300W E26
D65/ 25.6"
PLAFONIERA - CEILNG LAMP €
ORTEN'ZIA
oM44L E7 C8 NICHEL
NICKEL —rs —
16 /63"
150W R75 150W R75
@45/ 17.7"
PLAFONIERA - CEILING LAMP €3
ORTEN'ZIA
OM47S E7 C8 NICHEL
NICKEL
190 (MAX)/
75" [MAX)
60W G9 H60W G9
ALOGENA / HALOGEN HALOGEN
@11/ 43"
SOSPENSIONE - PENDENT €3
ORTEN’ZIA
DM46S E7 C8 NICHEL
NICKEL
190 (MAX)/
75" [MAX)
300W E27 300W E26
@50/ 19.7"
SOSPENSIONE - SUSPENSION €
ORTEN'ZIA
OM48P E7 C8 NICHEL
NICKEL
300W E27 300W E26
@50/ 19.7"
LAMPADA DA TERRA - FLOOR LANP €

MISURE IN CM / INCHES, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MES. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER TO OUR CURRENT PRICE LIST.
IL WATTAGGIO INDICATO E IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTES| - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.




ARTICOLO CODICE COL. STRUTTURA DIFFUSORE LAMPADINE 230V LAMPADINE 120V
ITEM CODE STRUCTURE COL. DIFFUSER LIGHT BULBS 230V LIGHT BULBS 120V
ORTEN'ZIA
@M51S E7 C8 NICHEL
NICKEL
190 (MAX)/
75" (MAX)
300w E27 300W E26
@ 70./ 27.6"
SOSPENSIONE - SUSPENSION (€
ORTEN'ZIA
OM49P E7 C8 NICHEL
NICKEL
300W E27 300W E26
@70/ 27.6"
LAMPADA DA TERRA - FLOOR LAMP €3
ORTEN'ZIA
OM58A E7 C8 NICHEL
NICKEL
5 X 40W G9 5 X 40W G9
ALOGENA / HALOGEN ALOGENA / HALOGEN
30/11.8"
LAMPADA DA PARETE / PLAFONIERA (€
WALL SCONCE / CEILNG LAMP
ORTEN'ZIA
DM59S E7 C8 NICHEL
NICKEL
190 (MAX)/
75" (MAX)
36/ 14.2" 100W E14 100W E14
ALOGENA / HALOGEN ALOGENA / HALOGEN
@30/11.8
€3

SOSPENSIONE - SUSPENSION

MISURE IN CM / INCHES, PER AGGIORNAMENTI SUI DATI TECNICI RIFERIRSI AL LISTINO CORRENTE - MES. IN CM / INCHES, FOR UPDATED TECHNICAL DATA PLEASE REFER TO OUR CURRENT PRICE LIST.
IL WATTAGGIO INDICATO E IL MASSIMO CONSENTITO SE NON INDICATO DIVERSAMENTE TRA PARENTES| - WATTAGE INDICATED IS MAXIMUM ALLOWED UNLESS DIFFERENTLY SPECIFIED IN BRACKETS.




TUTTI | PEZZI DELLE COLLEZIONI TERZANI LA LUCE PENSATA NASCONO
DAL RECUPERO DELLA PIU NOBILE TRADIZIONE ARTIGIANA. PER QUESTO
CIASCUN OGGETTO E REALIZZATO CON GRANDE CURA ARTIGIANALE E
PRESENTA PARTICOLARITA DI VOLTA IN VOLTA DIVERSE, CHE NON
VANNO CONSIDERATE COME IMPERFEZIONI, MA COME PECULIARITA
CARATTERISTICHE DELLA LAVORAZIONE.

TERZANI SI RISERVA IL DIRITTO DI APPORTARE EVENTUALI MODIFICHE
Al PRODOTTI PER MIGLIORARNE LE CARATTERISTICHE.

| COLORI DEGLI OGGETTI RAPPRESENTATI POSSONO RISULTARE NON
COMPLETAMENTE FEDELI A CAUSA DELLA RIPRODUZIONE SU CARTA.

ALL THE PIECES IN THE TERZANI LA LUCE PENSATA COLLECTIONS ARE
INSPIRED BY A RETURN TO NOBLE ARTISAN TRADITIONS. EVERY OBJECT IS
CAREFULLY REALIZED USING CRAFT TECHNIQUES AND, FOR THIS REASON,
CERTAIN DETAILS MAY VARY FROM PIECE TO PIECE. THESE VARIATIONS
SHOULD NOT BE SEEN AS IMPERFECTIONS BUT AS CHARACTERISTIC
PECULIARITIES OF THE PRODUCTION PROCESS.

TERZANI RESERVES THE RIGHT TO MODIFY ITS PRODUCTS IN ORDER TO
IMPROVE THE FEATURES OF THE SAME.

THE REPRODUCTION ON PAPER OF OUR OBJECTS MAY RESULT IN THE
MISREPRESENTATION OF SOME OF THE COLORS.

TERZANI SPA
VIA CASTELPULCI INT. 9 50010 SCANDICCI (FIRENZE) ITALIA TEL. +39 055 722021 FAX +39 055 7311161
N. VERDE 800 - 018575 TERZANI@TERZANI.COM

TERZANI USA, INC.
1- 866 TERZANI TERZANIUSA@TERZANI.COM

WWW.TERZANI.COM

© TERZANI 2006 PATENTED DESIGNERS: JEAN-FRANGOIS CROCHET - BRUNO RAINALDI

DIREZIONE CREATIVA J.Y. MALBOS P. BONSIGNORE E COSIMO TERZANI
FOTOGRAFIA EVERYTHING IS LIGHT: L. BEGLIERI, STYLING C. CORDELLA
STILL LIFE: M. CORSI
ART WORK R. COPPINI . FOTOLITO TOSCANA . ART AND PIXEL
PRINTED IN EUROPE (ITALY) 2006
BY COMMERCE PRINT

EVERYTHING IS LIGHT. TUTTO E'LUCE.









